

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ В МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ

Стеценко К. Ю., гр. МЕ-20м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Чернишова Л.О.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Управління інноваційними проектами в міжнародному бізнесі – це справжнє мистецтво керівництва та координації трудових, матеріальних та інших ресурсів протягом життєвого циклу проекту шляхом застосування цілої системи сучасних методів і техніки управління для досягнення визначених у проекті результатів за складом і обсягом робіт, вартістю, часом, якістю проекту.

За весь час, протягом якого застосовується технологія управління проектами, було розроблено ряд методик і принципів, покликаних допомогти керівникам проекту. Для ефективного управління проектами, належну увагу слід приділити відбору інноваційних технологій і етапам формування узагальнюючих пропозицій щодо пріоритетних напрямків інноваційного розвитку підприємств, а саме:

- 1) переліку найбільш істотних критеріїв досягнення мети;
- 2) оцінці рівня покращення кожного показника проекту, що реалізує пріоритетний напрямок, в порівнянні з існуючим положенням за шкалою «низький», «нижче середнього», «вище середнього», «високий»;
- 3) вибору технологій: технології, які не мають оцінок «вище середнього» або «високий» з подальшого розгляду виключаються; технології, які мають не нижче однієї оцінки «високий» або не менше двох «вище середнього», попередньо вважаються кандидатами до групи пріоритетних; якщо оцінка складає більше двох «високий» або трьох «вище середнього» – технології відносять до групи особливо пріоритетних.

Прийнявши рішення про функціональний характер свого розвитку, підприємство на міжнародному ринку пов'язує свою частку з життєвим циклом конкретних продуктів, і стає у пряму залежність від потенціалу попиту на дані товари, їх конкурентоспроможність та інші ключові чинники успіху. Знаючи тенденції розвитку продукту з точки зору становлення його технологічного і конкурентоспроможного потенціалу, підприємство зможе спрогнозувати для себе динаміку своїх майбутніх результатів.